



2024年10月31日

各 位

日 本 出 版 貿 易 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 綾 森 豊 彦
(東証スタンダード・コード8072)
問 合 せ 先
事 業 管 理 本 部 総 務 部 長 木 村 樹
電 話 番 号 03-3292-3751

(訂正)「株式併合、単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関する
臨時株主総会開催のお知らせ」の一部訂正について

2024年10月29日に開示いたしました「株式併合、単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関する臨時株主総会開催のお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

IV 単元株式数の定め廃止について

1. 廃止の理由

本株式併合の効力が発生した場合には、当社の発行済株式総数は2株となり、単元株式数を定める必要性がなくなるためです。

(訂正後)

IV 単元株式数の定め廃止について

1. 廃止の理由

本株式併合の効力が発生した場合には、当社の発行済株式総数は69株となり、単元株式数を定める必要性がなくなるためです。

以 上